

郑荐

三环快速路11处电子监控启用第一天 177辆车闯禁行上高架被抓拍

等待他们的将是“罚100扣3分”，这就是“前车之鉴”啊

10月15日是郑州市三环快速路开始对闯禁行上高架桥行驶的大型客车、危险品运输车、货运车辆等各类限行车辆进行电子监控抓拍处罚的第一天,据

交警支队统计,当日11处电子眼共抓拍违法车辆177辆,其中油罐车等危险品运输车14辆,大货车53辆,大客车59辆,水泥罐车51辆。

对抓拍到的违法车辆,交警将把违法信息及时录入,按照《中华人民共和国道路交通安全法》第三十八条“机动车违反禁令标志指示”规定予以100元罚

款扣3分的处罚。对于故意遮挡污损号牌,逃避电子警察抓拍的违法车辆,交警将加强流动巡逻,加强各路口的排查力度,对查处到的将

按照《道路交通安全法》处以200元罚款、驾驶证一次性扣12分的严重处罚。
郑州晚报记者 刘德华
线索提供 邢红军

车牌不清闯禁行,一司机被扣15分

昨起交警不定时严查三环快速路闯禁行车辆 处罚:汽车罚100元扣3分,自行车罚20元



骑车闯禁行的夫妇被护送下桥

非机动车虽然不在三环快速路智能控制系统抓拍范围之内,但闯禁行进入南三环快速路的电动车和三轮摩托车还是时有出现。

14日夜和昨日,二大队及三大队民警对多名闯禁行进入快速路二层的骑车市民进行了批评教育,感叹市民交通意识淡薄,忽视了桥上无处不在的交通隐患。

三大队民警在南三环快速路拦下一对骑着电动车的夫妇后,两人称只知道上桥能够更快到家,却不知道自已触犯了交通法,民警只好将二人护送下桥。

“桥上汽车速度都很高,晚上三环缺少照明设施,稍不注意就可能出现事故。”对于行人和非机动车违法闯禁行进入三环快速路桥面的行为,民警表示多数情况下是以教育为主,较真处罚起来可能会“罚得手软”。

昨日和14日夜,三环快速路安装的11处智能控制系统正式启用前后,郑州警方联合对三环快速路上存在的闯禁行行为进行治理,一名违法司机因闯禁行及污损号牌,被扣15分罚300元,其B2驾驶证也将面临降级,需要重新申领考试货车驾驶证。本报在此提醒,违法闯禁行进入三环快速路,将按照《道路交通安全法》第三十八条“机动车违反禁令标志指示”罚款100元,扣3分。
郑州晚报记者 汪永森
通讯员 沈豪杰 文/图

三环快速路禁行5类车辆

1. 各类货车。
 2. 三轮汽车、拖拉机、牵引车、专项作业车等机动车。
 3. 尾气排放超标和装载物滴漏、散落、飞扬等污染快速路环境的车辆。
 4. 载运爆炸物品、易燃易爆化学品以及剧毒、放射性等危险物品的车辆。
 5. 其他可能影响快速路结构和通行安全的车辆。
- 警方此次检查的这些机动车违反了《道路交通安全法》第49条规定,给予当事人100元罚款并记3分的处罚;非机动车违反了《道路交通安全法》第37条规定,给予当事人20元罚款的处罚。

货车号牌污损打着手电都难看清

14日晚9时许,南三环快速路西向东距离连云路下桥口约200米处,两辆停靠在桥南栏杆处的货车被民警拦下。警车上闪烁的警灯让驾驶豫AR5518号牌红色货车的男子手忙脚乱,但他的“车子临时坏在了桥上,想下去却动不了”。

司机称夜间赶着送货才

贪快驶上了南三环快速路,民警李德宝要求司机出示行车证和驾驶证后,绕车一周检查时发现该车车尾悬挂的后牌打着手电也很难看清。

李德宝说,警方早已公布京广路南三环区域绕行方案,部分司机却不顾安全违法闯禁行进入快速路二层,部分超载货车违法闯禁行,给三环快

速路带来隐患。

根据交通法规定,红色货车司机张某污损车辆号牌上路被处以200元罚款、记12分的处罚,同时闯禁行被处以100元罚款、记3分的处罚,其驾驶证被民警暂扣,将面临300元罚款、记15分的处罚,而其B2驾驶证将面临降级,需要重新申领考试货车驾驶证。

两名闯禁行司机均称“第一次”

在南三环连云路下桥口处,三大队民警设置反光锥后15分钟,又有三辆从桥上快速驶下的货车被拦住。

民警刘博表示,从桥上驶下的车辆时速普遍在60公里以上,部分司机甚至无视执法人员安全,借着下桥惯性加速闯岗。

豫AU0352号牌红色卡车被拦下后,司机称进入三环快速路桥上是头一回,而驾驶豫AV6722号牌货车的司机则表示“这是第一次,以后肯定不往上边开”。

刘博表示,货车闯禁行从快速路通行,是觉得桥上比较便捷,但快速路桥梁承重有限,

满载或超载的货车违规停在桥梁一边,或在堵车时大量滞留很容易超出桥梁承受范围。

“高架桥上不允许货车行驶,一般货车司机都知道,但是图方便想多挣钱就闯禁行了。”他告诉记者,民警在执法过程中对司机“第一次”的说法常常一笑置之。

货车倒行100米下桥避警方处罚

昨日上午,郑州交巡警二大队在西环快速路中原路上桥口对闯禁行车辆进行处罚,多辆闯禁行车辆被民警拦下。

豫A86L93号牌的小货车车斗内拉着近4米高的海绵驶上中原路与西环快速路交叉口上方的桥面时,被民警周

锐峰拦住,另一辆与其同向并行的厢式货车则加速从内侧车道跑开了。

这辆小货车刚刚接受完处罚,另一辆豫AMR089号牌的卡车又被拦住,向北约100米的上桥坡道中央一辆少林货车发现民警后竟溜边倒起了车。

“闯禁行一次扣3分,对货车司机的影响还是很大的,在快速路上倒车100多米也很危险。”周锐峰说,中原路立交北侧上桥口处有明显的禁行标志,货车司机识图却不守法,看到民警倒车下桥更可能引发其他安全事故。

将严查禁行车辆涉牌类违法

周锐峰告诉记者,三环快速路11个上桥口的电子警察开始24小时全天候抓拍禁行车辆违法上立交桥行驶的违法行为,这些设备对闯禁行车辆起到了一定的震慑作用,能够减少快速路上各类事故的发生,也让沿路居民睡个安稳觉。

三大队大队长王金柱表示,在电子警察服役的同时,交警部门也将三环快速路管理重点放在查处禁行车辆为逃避处罚,故意遮挡或者污损车辆号牌上,在白天和夜间,不定时间、不定路段,严查禁行车辆涉牌类交通违法行为。